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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

I přes nepřízeň počasí s nízkou teplotou a zataženou oblohou pokračovali zaměstnanci KHS MSK 
začátkem 35. kalendářního týdne v pravidelné kontrole kvality vody ke koupání v přírodě,  
dle monitorovacího kalendáře, a to na koupacích místech v okresech Nový Jičín (nádrže Větřkovice, 
Kacabaja, Čerťák a Údolí mladých) a Frýdek - Místek (tři místa Žermanické přehrady, dvě místa  
na přehradě Olešná, nádrž Brušperk). Jednalo se o poslední plánované odběry na těchto lokalitách  
v letošní koupací sezóně.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voda ve vodní nádrži Čerťák v okrese Nový Jičín je na základě výsledků nadále hodnocena jako 
nevhodná ke koupání pro opakovanou přítomnost sinic, které představují riziko zdravotních potíží 
nejen pro vnímavé jedince (malé děti, těhotné ženy, alergici, osoby s oslabeným imunitním systémem).  

Voda ve vodní nádrži Žermanice na koupacích místech Lučina, Soběšovice a Dolní Domaslavice  
je nadále hodnocena jako nebezpečná ke koupání a stále platí zákaz používání povrchové vody  
ke koupání vydaný hygienickou stanicí dne 24.8.2023 z důvodu masivního rozvoje sinic. Zákaz koupaní 
přetrvává do konce letošní koupací sezóny, tedy k 1.9.2023, nicméně ani v případě návratu slunečného 
počasí rozhodně nelze koupání v této vodní nádrži doporučit.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V OSTRAVĚ  

VN Větřkovice – Kopřivnice, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

VN Žermanice – Soběšovice, okres Frýdek - Místek, Foto: KHS 
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Sinice obsahují látky, které mohou způsobovat alergické reakce. V závislosti na individuální citlivosti  
a době pobytu ve vodě se u koupajícího mohou vyskytovat různé projevy, např. kožní vyrážky, zarudlé 
oči, rýma. Některé druhy sinic mohou produkovat i jedovaté látky (toxiny), které mohou následně 
způsobit střevní a žaludeční potíže, bolesti hlavy, ale i vážnější jaterní problémy.  

Koupání v ostatních sledovaných nádržích v rámci Moravskoslezského kraje je bez zdravotních rizik. 

V minulém týdnu byly odebrány vzorky k ověření kvality vody v přírodním koupacím biotopu Úvalno 
v okrese Bruntál a ve třech přírodních koupalištích (nádrže ke koupání s řízeným přítokem a odtokem 
chemicky neupravené vody), a to z nádrží areálu Heipark Tošovice, areálu hotelu Ondrášův Dvůr v Bílé 
a u chaty Dukla v Čeladné. Kvalita vody ve všech případech vyhověla legislativním požadavkům.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Tošovice, areál Heipark, okres Nový Jičín, Foto: KHS 
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